



## **Александр Бастрыкин дал ряд поручений по ДТП в Псковской и Тамбовской областях, а также по уголовным делам о смерти ребенка в Красноярском крае**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовных дел по факту смерти 2-летнего ребенка в Красноярской краевой детской больнице, а также процессуальную проверку по факту гибели людей в дорожно-транспортном происшествии в Тамбовской области.

Ранее сообщалось о возбуждении ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия уголовных дел по факту смерти 2-летнего ребенка (по ч. 2 ст. 109 УК РФ, ч. 2 ст. 293 УК РФ). Ребенок имел врожденное заболевание и нуждался в медицинском препарате, который был ему назначен по решению врачебной комиссии. В то же время, по версии следствия, должностные лица министерства здравоохранения края отказались закупать данный препарат,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сославшись на отсутствие финансирования. В результате халатного отношения к своим должностным обязанностям чиновников краевого министерства здравоохранения ребенок, не получивший должного лечения, скончался.

Сегодня в Сампурском районе Тамбовской области произошло столкновение грузопассажирской "Газели" и грузового автомобиля с последующим возгоранием "Газели", в результате которого погибли шесть человек. По предварительным данным, водитель «Газели» выехал на встречную полосу. Следственными органами СК России по Тамбовской области организована доследственная проверка (ст. 238 УК РФ).

Кроме того, Председателем СК России поручено передать уголовное дело по факту ДТП в Псковской области, где при столкновении микроавтобуса с большегрузным автомобилем погибли восемь граждан Украины, в центральный аппарат ведомства для его дальнейшего тщательного расследования.

Александр Бастрыкин поручил подчиненным обеспечить контроль за своевременностью проведения всех необходимых следственных действий и иных мероприятий, направленных на установление обстоятельств каждого из происшествий.

Официальный представитель СК России С. Петренко

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1439705>